

ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ



ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಬಿ.ಎಚ್.ರಸ್ತೆ, ತುಮಕೂರು - 572 103.

ದಿನಾಂಕ: 28.06.2023 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ: 11:30 ಗಂಟೆಗೆ ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಡಾ. ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅಧ್ಯಯನ ಕೇಂದ್ರದ ಡಾ. ಜಗದಾಂಬ ಚಿವುಕುಲ ಕಟ್ಟಡ, ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಆವರಣ, ಬಿ.ಹೆಚ್.ರಸ್ತೆ, ತುಮಕೂರು-572103 ಇಲ್ಲಿ ನಡೆದ 2022-23ನೇ ಸಾಲಿನ ಮೂರನೇ ವಿಶೇಷ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು

ಹಾಜರಾದ ಸದಸ್ಯರುಗಳು

1.	ಪ್ರೊ. ವೆಂಕಟೇಶ್ವರಲು ಎಂ, ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಗಳು	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
2.	ಡಾ. ಶಿವಲಿಂಗಸ್ವಾಮಿ ಹೆಚ್.ಕೆ., ಹಿರಿಯ ಡೀನರು, ಕಲಾ ನಿಕಾಯ, ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ತುಮಕೂರು	ಸದಸ್ಯರು
3.	ಡಾ. ಕೆ ರಾಜೇವಲೋಚನ ನಿವೃತ್ತ ತತ್ವಶಾಸ್ತ್ರ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಕೌಸ್ತುಭ 179, ದಾರುಕ ಬಡಾವಣೆ, ಜೋಗಿಮಟ್ಟಿ ರಸ್ತೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ-577501.	ಸದಸ್ಯರು
4.	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಆರ್ ದೇವರಾಜ್ S/o ರಾಮಾಂಜಿನಪ್ಪ, ಮನೆ ಸಂಖ್ಯೆ: 202, ಹಳೆ ಅಂಚೆ ಕಚೇರಿ ರಸ್ತೆ, ಸೂಲಿಬೆಲೆ, ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ-562 129	ಸದಸ್ಯರು
5.	ಡಾ. ರಂಗಪ್ಪ ಎಸ್.ಟಿ. ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಕಲಾ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಶಿರಾ ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ-572137.	ಸದಸ್ಯರು
6.	ಡಾ. ಪ್ರಸನ್ನ, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕೊರಟಗೆರೆ	ಸದಸ್ಯರು
7.	ಶ್ರೀಮತಿ ವಸಂತ ಟಿ.ಡಿ. ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ಬಿ.ಹೆಚ್. ರಸ್ತೆ, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ-572101.	ಸದಸ್ಯರು
8.	ಕುಲಸಚಿವರು (ಪರೀಕ್ಷಾಂಗ)	ಸದಸ್ಯರು
9.	ಕುಲಸಚಿವರು	ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಹಾಜರಾಗದ ಸದಸ್ಯರು

1.	ಆಯುಕ್ತರು, ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ರವರು ಅಥವಾ ಇವರ ಪ್ರತಿನಿಧಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸದಸ್ಯರು
2.	ನಿರ್ದೇಶಕರು, ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಸದಸ್ಯರು
3.	ನಿರ್ದೇಶಕರು, ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಸದಸ್ಯರು
4.	ಆಯುಕ್ತರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಸದಸ್ಯರು
5.	ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪದವಿಪೂರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ	ಸದಸ್ಯರು
6.	ಡಾ. ಹೆಚ್.ಪಿ. ವೀರಭದ್ರಸ್ವಾಮಿ, ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಗಂಗಾ ಕಲಾ, ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ಬಿ.ಹೆಚ್.ರಸ್ತೆ, ತುಮಕೂರು-572101.	ಸದಸ್ಯರು
7.	ಹಣಕಾಸು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ತುಮಕೂರು	ವಿಶೇಷ ಆಹ್ವಾನಿತರು

ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ:

ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಮಾನ್ಯ ಕುಲಸಚಿವರು ದಿನಾಂಕ: 28.06.2023 ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ: 11:30 ಗಂಟೆಗೆ ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಡಾ. ಬಿ.ಆರ್.ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅಧ್ಯಯನ ಕೇಂದ್ರದ ಡಾ. ಜಗದಾಂಬ ಚಿವುಕುಲ ಕಟ್ಟಡ, ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಆವರಣ, ಬಿ.ಹೆಚ್.ರಸ್ತೆ, ತುಮಕೂರು-572103 ಇಲ್ಲಿ ನಡೆದ 2022-23ನೇ ಸಾಲಿನ ಮೂರನೇ ವಿಶೇಷ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಾದ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರುಗಳನ್ನು ಆತ್ಮೀಯವಾಗಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು, ತದನಂತರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಕಾರ್ಯಸೂಚಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ನಿರ್ಣಯವನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಯಿತು.

ಕ್ರ. ಸಂ	ವಿಷಯ ಸಂಖ್ಯೆ	ಕಾರ್ಯಸೂಚಿ ವಿಷಯಗಳು	ನಿರ್ಣಯಗಳು
ಕಾಲೇಜು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪರಿಷತ್			
1.	2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಕಾ.ಅ.ಪ-01	2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನ ಸಂಯೋಜನೆ ಸಂಬಂಧ ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಗಳು ಕಾಲೇಜುಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ UUCMS ತಂತ್ರಾಂಶದ ಮುಖಾಂತರ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿ ಮತ್ತು ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ವರದಿಗಳ ಅನುಮೋದನೆ ಕುರಿತು.	ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಕ್ಕೆ ಸಂಯೋಜನೆಗೊಂಡ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಸಂಯೋಜನೆ ಸಂಬಂಧ ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಗಳು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಗಳನ್ನು, ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅನುಬಂಧದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುವ ಸಮಿತಿಯ ಶಿಫಾರಸ್ಸುಗಳನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸಿ ಹಾಗೂ ಸಂಯೋಜನೆ ನವೀಕರಣಕ್ಕೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿರುವ ಕಾಲೇಜುಗಳಿಗೆ ಸದರಿ ಸಮಿತಿಗಳು ಗಮನಿಸಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು (Observations) ಪಾಲಿಸುವ ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನ ಸಂಯೋಜನೆ ಮುಂದುವರಿಕೆಯನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬಹುದೆಂದು ಹಾಗೂ ಅನುಬಂಧದಲ್ಲಿರುವ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ 43ರ ಸರ್ವೋದಯ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ತುಮಕೂರು ಮತ್ತು ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ 54ರ ಸಿದ್ದಶ್ರೀ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ನಿಟ್ಟೂರು ಈ ಕಾಲೇಜುಗಳ 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನ ಸಂಯೋಜನೆ ನವೀಕರಣಕ್ಕೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂಬ ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿ ವರದಿಯನ್ನು ಮತ್ತು ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿತು.

ಸ್ನಾತಕ ಪದವಿ ಪ್ರವೇಶಮಿತಿ ಹೆಚ್ಚಳ:

ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಚಿಕ್ಕನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ಈ ಕಾಲೇಜಿನ ಕುರಿತು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ಹಾಗೂ ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಸದರಿ ಸಮಿತಿಯು ಗಮನಿಸಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು (Observations) ಪಾಲಿಸುವ ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿಗೆ BBA ಕೋರ್ಸಿಗೆ 20, BCA ಕೋರ್ಸಿಗೆ 25 ಸೀಟುಗಳ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರವೇಶಮಿತಿ ಹೆಚ್ಚಳ ಸಂಯೋಜನೆ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬಹುದೆಂದು ಅನುಮೋದಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿತು.

ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಗಂಗಾ ಕಲಾ, ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ತುಮಕೂರು ಈ ಕಾಲೇಜಿನ ಕುರಿತು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು, ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಸದರಿ ಸಮಿತಿಯು ಗಮನಿಸಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು (Observations) ಪಾಲಿಸುವ ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿಗೆ B.Sc-Computer Science-10, BCA-20 ಸೀಟುಗಳ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರವೇಶಮಿತಿ ಹೆಚ್ಚಳ ಸಂಯೋಜನೆ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬಹುದೆಂದು ಅನುಮೋದಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿತು.

ಕಲ್ಪತರು ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ತಿಪಟೂರು ಈ ಕಾಲೇಜಿನ ಕುರಿತು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು, ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್

		<p>ಸಭೆಯು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಸದರಿ ಸಮಿತಿಯು ಗಮನಿಸಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು (Observations) ಪಾಲಿಸುವ ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿಗೆ BCA-20 ಸೀಟುಗಳ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರವೇಶಮಿತಿ ಹೆಚ್ಚಳ ಸಂಯೋಜನೆ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬಹುದೆಂದು ಅನುಮೋದಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿತು.</p> <p>ಶೇಷಾದ್ರಿಪುರಂ ಕಾಲೇಜು, ತುಮಕೂರು ಈ ಕಾಲೇಜಿನ ಕುರಿತು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು, ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಸದರಿ ಸಮಿತಿಯು ಗಮನಿಸಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು (Observations) ಪಾಲಿಸುವ ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿಗೆ BCA-60 ಸೀಟುಗಳ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರವೇಶಮಿತಿ ಹೆಚ್ಚಳ ಸಂಯೋಜನೆ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬಹುದೆಂದು ಅನುಮೋದಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿತು.</p> <p>ಶ್ರೀದೇವಿ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ತುಮಕೂರು ಈ ಕಾಲೇಜಿನ ಕುರಿತು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು, ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಸದರಿ ಸಮಿತಿಯು ಗಮನಿಸಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು (Observations) ಪಾಲಿಸುವ ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿಗೆ BCA-40 ಸೀಟುಗಳ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರವೇಶಮಿತಿ ಹೆಚ್ಚಳ ಸಂಯೋಜನೆ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬಹುದೆಂದು ಅನುಮೋದಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿತು.</p>
--	--	--

[Handwritten signatures in blue, green, and black ink]

ವಿದ್ಯಾವಾಹಿನಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ತುಮಕೂರು ಈ ಕಾಲೇಜಿನ ಕುರಿತು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು, ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಸದರಿ ಸಮಿತಿಯು ಗಮನಿಸಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು (Observations) ಪಾಲಿಸುವ ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿಗೆ BCA-80 ಸೀಟುಗಳ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರವೇಶಮಿತಿ ಹೆಚ್ಚಳ ಸಂಯೋಜನೆ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬಹುದೆಂದು ಅನುಮೋದಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿತು.

ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪ್ರವೇಶಮಿತಿ ಹೆಚ್ಚಳ

ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕುಣಿಗಲ್ ಈ ಕಾಲೇಜಿನ ಕುರಿತು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಕಾಲೇಜು ಪ್ರವೇಶಮಿತಿ ಹೆಚ್ಚಳಕ್ಕೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಶೇ.50% ಬದಲಿಗೆ ಶೇ.46.63% ಅಂಕ ಪಡೆದಿರುವುದರಿಂದ M.Com ಕೋರ್ಸಿನ 20 ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸೀಟುಗಳಿಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂಬ ವರದಿಯನ್ನು ಹಾಗೂ ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ತು ಸಭೆಯ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿತು.

ಹೊಸ ಕೋರ್ಸು ಮತ್ತು ಹೊಸ ಕಾಲೇಜು:

ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ತುಮಕೂರು ಈ ಕಾಲೇಜಿನ ಕುರಿತು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು, ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಸದರಿ ಸಮಿತಿಯು ಗಮನಿಸಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು (Observations) ಪಾಲಿಸುವ



ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನಿಂದ BBA-40, B.Sc-Botany-40, Zoology-40 ಕೋರ್ಸುಗಳ ಮುಂದೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರವೇಶಮಿತಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಂಯೋಜನೆಯ ವಿಸ್ತರಣೆಯನ್ನು (ಹೊಸ ಕೋರ್ಸು) ಸಂಯೋಜನೆ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬಹುದೆಂದು ಅನುಮೋದಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ನೀಡಿರುವ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅಂಗೀಕರಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.

ಸರ್ಕಾರಿ ಚಿತ್ರಕಲಾ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ತುಮಕೂರು ಈ ಕಾಲೇಜಿನ ಕುರಿತು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಕಾಲೇಜು ಹೊಸ ಕೋರ್ಸು ಸಂಯೋಜನೆಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಶೇ.55% ಬದಲಿಗೆ ಶೇ.48.02% ಅಂಕ ಪಡೆದಿರುವುದರಿಂದ BVA Applied arts or graphic Design ಮತ್ತು BVA Animation ಹೊಸ ಕೋರ್ಸುಗಳ ಸಂಯೋಜನೆಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂಬ ವರದಿಯನ್ನು ಹಾಗೂ ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಹ ಹೊಸ ಕೋರ್ಸುಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂಬ ವರದಿಯನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅಂಗೀಕರಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.

ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಹೆಬ್ಬಾಳು ಈ ಕಾಲೇಜಿನ ಕುರಿತು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು, ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಸದರಿ ಸಮಿತಿಯು ಗಮನಿಸಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು (Observations) ಪಾಲಿಸುವ ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನಿಂದ BCA ಕೋರ್ಸಿಗೆ 60 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರವೇಶಮಿತಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಂಯೋಜನೆಯ ವಿಸ್ತರಣೆಯನ್ನು (ಹೊಸ

[Handwritten signatures in blue and green ink]

ಕೋರ್ಸ್) ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬಹುದೆಂದು ಅನುಮೋದಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ನೀಡಿರುವ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅಂಗೀಕರಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.

ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಮಧುಗಿರಿ ಈ ಕಾಲೇಜಿನ ಕುರಿತು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು, ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಸದರಿ ಸಮಿತಿಯು ಗಮನಿಸಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು (Observations) ಪಾಲಿಸುವ ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನಿಂದ BCA ಕೋರ್ಸಿಗೆ 40 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರವೇಶಮಿತಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಂಯೋಜನೆಯ ವಿಸ್ತರಣೆಯನ್ನು (ಹೊಸ ಕೋರ್ಸ್) ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬಹುದೆಂದು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ನೀಡಿರುವ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅಂಗೀಕರಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.

ಶ್ರೀಮತಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ವೈ.ಇ. ರಂಗಯ್ಯಶೆಟ್ಟಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಪಾವಗಡ ಈ ಕಾಲೇಜಿನ ಕುರಿತು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ, ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ವರದಿಯನ್ನು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಸದರಿ ಸಮಿತಿಯು ಗಮನಿಸಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು (Observation) ಪಾಲಿಸುವ ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನಿಂದ BCA ಕೋರ್ಸಿಗೆ 40 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರವೇಶಮಿತಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಂಯೋಜನೆಯ ವಿಸ್ತರಣೆಯನ್ನು (ಹೊಸ ಕೋರ್ಸ್) ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬಹುದೆಂದು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ನೀಡಿರುವ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅಂಗೀಕರಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.

		<p>ಶ್ರೀ ಹೊನ್ನಾದೇವಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ಗರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ದಂಡಿನಶಿವರ ಈ ಕಾಲೇಜಿನ ಕುರಿತು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು, ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಸದರಿ ಸಮಿತಿಯು ಗಮನಿಸಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು (Observations) ಪಾಲಿಸುವ ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನಿಂದ BCA ಕೋರ್ಸಿಗೆ 40 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರವೇಶಮಿತಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಂಯೋಜನೆಯ ವಿಸ್ತರಣೆಯನ್ನು (ಹೊಸ ಕೋರ್ಸು) ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬಹುದೆಂದು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ನೀಡಿರುವ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅಂಗೀಕರಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.</p> <p>ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಾರ್ಥ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ತುಮಕೂರು ಈ ಕಾಲೇಜಿನ ಕುರಿತು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು, ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಸದರಿ ಸಮಿತಿಯು ಗಮನಿಸಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು (Observations) ಪಾಲಿಸುವ ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನಿಂದ BCA ಕೋರ್ಸಿಗೆ 60 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರವೇಶಮಿತಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಂಯೋಜನೆಯ ವಿಸ್ತರಣೆಯನ್ನು (ಹೊಸ ಕೋರ್ಸು) ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬಹುದೆಂದು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ನೀಡಿರುವ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅಂಗೀಕರಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.</p> <p>ವರದರಾಜ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ತುಮಕೂರು ಈ ಕಾಲೇಜಿನ ಕುರಿತು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ಮತ್ತು ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ</p>
--	--	--

[Handwritten signatures in blue and green ink]

ವರದಿಯನ್ನು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸಮಿತಿಯ ವರದಿಯಂತೆ ಬಿ.ಸಿ.ಎ. ಪದವಿಗೆ 30 ಪ್ರವೇಶಮಿತಿಗೆ ಅನುಮತಿಸಿರುತ್ತದೆ. ಈ ಸಂಬಂಧ ಎರಡು ಸಮಿತಿಗಳ ವರದಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು, ಸದರಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಬಿ.ಸಿ.ಎ. ಪದವಿಯ ಹೊಸ ಕೋರ್ಸಿಗೆ 30 ಪ್ರವೇಶಮಿತಿ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿದಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಕೋರ್ಸ್‌ನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಕಷ್ಟವಾಗುವುದಾಗಿ ಕಾಲೇಜಿನವರು ತಿಳಿಸಿರುವುದರಿಂದ ಹಾಗೂ 2023-24ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಬಿ.ಸಿ.ಎ. ಕೋರ್ಸ್‌ಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಬೇಡಿಕೆಯಿರುವುದರಿಂದ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿರುವ 30 ಪ್ರವೇಶಮಿತಿಗಳ ಬದಲಾಗಿ ಕಾಲೇಜಿನವರು ಸಂಯೋಜನಾ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯಲ್ಲಿ ಬಿ.ಸಿ.ಎ. ಪದವಿಗೆ ಕೋರಿರುವ 60 ಪ್ರವೇಶಮಿತಿಯನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಮತ್ತು ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿಯು ಗಮನಿಸಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು (Observations) ಪಾಲಿಸುವ ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನಿಂದ BCA ಕೋರ್ಸಿಗೆ 60 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರವೇಶಮಿತಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಂಯೋಜನೆಯ ವಿಸ್ತರಣೆಯನ್ನು (ಹೊಸ ಕೋರ್ಸ್) ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬಹುದೆಂದು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ನಿರ್ಣಯಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.

ಅನನ್ಯ ಇನ್‌ಟೆಟ್ಟ್ರಾಟ್ ಆಫ್ ಕಾಮರ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್, ತುಮಕೂರು ಈ ಕಾಲೇಜಿನ ಕುರಿತು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಸದರಿ ಸಮಿತಿಯು ಗಮನಿಸಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು (Observations) ಪಾಲಿಸುವ ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನಿಂದ BCA ಕೋರ್ಸಿಗೆ 60 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರವೇಶಮಿತಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಂಯೋಜನೆಯ ವಿಸ್ತರಣೆಯನ್ನು (ಹೊಸ ಕೋರ್ಸ್) ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬಹುದೆಂದು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ನೀಡಿರುವ ತಿಳಿವಳಿಯನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅಂಗೀಕರಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.

		<p>ಎಸ್.ಬಿ.ಜಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಮಾಯಸಂದ್ರ, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಈ ಕಾಲೇಜಿನ ಕುರಿತು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು, ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಸದರಿ ಸಮಿತಿಯು ಗಮನಿಸಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು (Observations) ಪಾಲಿಸುವ ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನಿಂದ B.A-Economics-20, Geography-15, History-30 Political Science -15 ಕೋರ್ಸುಗಳ ಮುಂದೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರವೇಶಮಿತಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಂಯೋಜನೆಯ ವಿಸ್ತರಣೆಯನ್ನು (ಹೊಸ ಕೋರ್ಸು) ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬಹುದೆಂದು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ನೀಡಿರುವ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅಂಗೀಕರಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.</p> <p>ಶ್ರೀ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಮಧುಗಿರಿ, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಈ ಕಾಲೇಜಿನ ಕುರಿತು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು, ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಸದರಿ ಸಮಿತಿಯು ಗಮನಿಸಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು (Observation) ಪಾಲಿಸುವ ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನಿಂದ BCA ಕೋರ್ಸಿಗೆ 30 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರವೇಶಮಿತಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಂಯೋಜನೆಯ ವಿಸ್ತರಣೆಯನ್ನು (ಹೊಸ ಕೋರ್ಸು) ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬಹುದೆಂದು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ನೀಡಿರುವ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅಂಗೀಕರಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.</p>
--	--	--



ಶ್ರೀ ಸಿಗಂಧೂರೇಶ್ವರಿ ಎಜುಕೇಷನ್ ಅಂಡ್ ಚಾರಿಟಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರು ತಮ್ಮ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿರುವ ಶ್ರೀ ಸಿಗಂಧೂರೇಶ್ವರಿ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ದೇವರಾಜನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಳ್ಳಾವಿ ಹೋಬಳಿ, ತುಮಕೂರು ಈ ಕಾಲೇಜಿನ ಕುರಿತು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು, ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಸದರಿ ಸಮಿತಿಯು ಗಮನಿಸಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು (Observations) ಪಾಲಿಸುವ ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನಿಂದ B.Sc in Fire and Industrial Safety ಕೋರ್ಸಿಗೆ 40 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರವೇಶಮಿತಿಯೊಂದಿಗೆ ಹೊಸ ಕಾಲೇಜು ಸಂಯೋಜನೆ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬಹುದೆಂದು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ನೀಡಿರುವ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅಂಗೀಕರಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.

ಶಾಶ್ವತ ಸಂಯೋಜನೆ ನವೀಕರಣ

ಸರ್ಕಾರಿ ಕಲಾ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಶಿರಾ, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಈ ಕಾಲೇಜಿನ ಕುರಿತು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು, ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸದರಿ ಸಮಿತಿಯು ಗಮನಿಸಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು (Observations) ಪಾಲಿಸುವ ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನಿಂದ B.A-(History, Economics, Political Science, Sociology, Kannada, English, Journalism)-1613, B.Sc-(Physics, Chemistry, Mathematics, Computer Science, Zoology, Botany, Environmental Science)- 737, B.Com-600, BBA-100 ಕೋರ್ಸುಗಳಿಗೆ ಶಾಶ್ವತ ಸಂಯೋಜನೆ ನವೀಕರಣ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬಹುದೆಂದು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ



		<p>ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ನೀಡಿರುವ ಶಿಫಾರಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅಂಗೀಕರಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.</p> <p>ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ತುರುವೇಕೆರೆ, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಈ ಕಾಲೇಜಿನ ಕುರಿತು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು, ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸದರಿ ಸಮಿತಿಯು ಗಮನಿಸಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು (Observations) ಪಾಲಿಸುವ ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನಿಂದ B.A-(History, Economics, Political Science, Sociology, Kannada, English)-682, B.Sc-(Physics, Chemistry, Mathematics, Botany, Zoology)-240, B.Com-200, BBA-40 ಕೋರ್ಸುಗಳಿಗೆ ಶಾಶ್ವತ ಸಂಯೋಜನೆ ನವೀಕರಣ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬಹುದೆಂದು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ನೀಡಿರುವ ಶಿಫಾರಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅಂಗೀಕರಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.</p> <p>ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಗಂಗಾ ಕಲಾ, ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ತುಮಕೂರು ಈ ಕಾಲೇಜಿನ ಕುರಿತು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು, ಪುನರ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸದರಿ ಸಮಿತಿಯು ಗಮನಿಸಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು (Observations) ಪಾಲಿಸುವ ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನಿಂದ B.A-(History, Economics, Political Science, English, Sociology, Kannada, Computer Science)-1040, B.Sc-(Physics, Chemistry, Mathematics, Computer Science, Electronics, Zoology, Microbiology, Botany, Biotechnology)-869, B.Com-210 ಕೋರ್ಸುಗಳಿಗೆ ಶಾಶ್ವತ ಸಂಯೋಜನೆ ನವೀಕರಣ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಬಹುದೆಂದು</p>
--	--	--

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ನೀಡಿರುವ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅಂಗೀಕರಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.

Extension of Existing Permanent Affiliation

ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಕ್ಕೆ ಸಂಯೋಜನೆಗೊಂಡ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಶಾಶ್ವತ ಸಂಯೋಜನೆ ಮಾನ್ಯತೆಯು ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿದ್ದ ಕಾಲೇಜುಗಳ Extension of Existing Permanent Affiliation ಸಂಬಂಧ ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಗಳು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಗಳನ್ನು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅನುಬಂಧದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುವ ಸಮಿತಿಯ ಶಿಫಾರಸ್ಸುಗಳನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅಂಗೀಕರಿಸಿತು.

ವ್ಯಾಸಂಗ ಕ್ರಮದ ಮುಚ್ಚುವಿಕೆ

ಹೇಮಾದ್ರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ತುಮಕೂರು ಈ ಕಾಲೇಜಿನವರು 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನ ಸಂಯೋಜನೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯಲ್ಲಿ B.Com ಪದವಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಕ್ರಮವನ್ನು ಮುಚ್ಚುವ ಸಂಬಂಧ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಮನವಿಯ ಕುರಿತು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಕ್ರಮದ ಮುಚ್ಚುವಿಕೆಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿರುವುದನ್ನು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಅಂಗೀಕರಿಸಿ, ಸದರಿ ಕಾಲೇಜಿನವರು ಕೋರಿರುವ B.Com ಕೋರ್ಸಿನ ವ್ಯಾಸಂಗ ಕ್ರಮವನ್ನು 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನಿಂದ ಮುಚ್ಚಲು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ 2000ರ ಪ್ರಕರಣ 65ರ ಉಪಪ್ರಕರಣ (3)ರನುಸಾರ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದೆಂದು ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿರುವ ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯು ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅಂಗೀಕರಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.

ಕಾಲೇಜಿನ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಸ್ಥಳ ಬದಲಾವಣೆ
 ತುಮಕೂರಿನ “ಎಟ್ರಿಯಾ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಕಾಮರ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್, ತುಮಕೂರು” ಈ ಕಾಲೇಜಿನ ಹೆಸರು ಬದಲಾವಣೆ ಕುರಿತು ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಹೆಸರನ್ನು “ಆಕಾಶ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಕಾಮರ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್, ತುಮಕೂರು” ಎಂದು ಬದಲಾಯಿಸಲು ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿರುವ ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ತು ಸಭೆಯ ನಿರ್ಣಯವನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.

ಹೋಲಿ ಟ್ರಿನಿಟಿ ಕಾಲೇಜು, ಕುಣಿಗಲ್, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಈ ಕಾಲೇಜನ್ನು “ಕೆ.ಆರ್.ಎಸ್ ಅಗ್ರಹಾರ, ಬಿ.ಎಂ ರಸ್ತೆ, ಕುಣಿಗಲ್, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ” ಇಲ್ಲಿಂದ “ವಾಣಿಗರೆ ಹಳ್ಳಿ, ಭಕ್ತರಹಳ್ಳಿ (ಅಂಚೆ), ಕುಣಿಗಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ” ಈ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಬದಲಾಯಿಸುವ ಸಂಬಂಧ ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಸ್ಥಳ ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿರುವ ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ತು ಸಭೆಯ ನಿರ್ಣಯವನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.

ಎಸ್.ವಿ.ಎ.ಎಸ್ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ತುಮಕೂರು ಈ ಕಾಲೇಜನ್ನು “ನಂ. 410, ಬನಶಂಕರಿ ವೃತ್ತ, ಕುಣಿಗಲ್ ರಸ್ತೆ, ಸದಾಶಿವ ನಗರ, ತುಮಕೂರು ಇಲ್ಲಿಂದ “80 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, ಸಿದ್ದರಾಮೇಶ್ವರ ಬಡಾವಣೆ, ಮಂಜುನಾಥ ನಗರ, ತುಮಕೂರು” ಈ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಬದಲಾಯಿಸುವ ಸಂಬಂಧ ಸ್ಥಳೀಯ ವಿಚಾರಣಾ ಸಮಿತಿಯು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಸ್ಥಳ ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿರುವ ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ತು ಸಭೆಯ ನಿರ್ಣಯವನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.




ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವಿಭಾಗ

<p>2.</p>	<p>2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಶೈ.ವಿ.-01</p>	<p>ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯವು Atal Incubation Centre, SKU ಇವರೊಂದಿಗೆ ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಕುರಿತು.</p>	<p>ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿದ ಸಭೆಯು ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯವು Atal Incubation Centre, ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣದೇವರಾಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಅನಂತಪುರ ಇವರೊಂದಿಗೆ ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ಇನ್‌ಕ್ಯುಬೇಷನ್ ಸೆಂಟರ್ ಸ್ಥಾಪನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರ ಹಾಗೂ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಸಿಗಲಿದ್ದು, ಇನ್‌ಕ್ಯುಬೇಷನ್ ಕುರಿತಾದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳು, ನಿಯಮಗಳು ರೂಪಿಸುವುದರಿಂದ ಅಟಲ್ ಇನ್‌ಕ್ಯುಬೇಷನ್ ಸೆಂಟರ್‌ನ ತಜ್ಞರ, ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕರ, ಒಡಂಬಡಿಕೆಗಳ ಪ್ರಯೋಜನ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉಚಿತ Internship ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಇತ್ಯಾಧಿಗಳ ಪ್ರಯೋಜನ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಕ್ಕೆ ಸಿಗುವುದರಿಂದ ಈ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಒಡಂಬಡಿಕೆಗೆ ರೂ. 1,00,000/- (ಒಂದು ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿಗಳು ಮಾತ್ರ) ಗಳ ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಾವತಿಸಲು ಅನುಮೋದಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿತು.</p>
<p>3.</p>	<p>2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಶೈ.ವಿ.-02</p>	<p>ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿ ನೂತನ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವ ಕುರಿತು.</p>	<p>ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಕುರಿತು ಚರ್ಚಿಸಿದ ಸಭೆಯು ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿ ನೂತನ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವ ಸಂಬಂಧ ಸಮಿತಿಯ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನನ್ವಯ ಈಗಾಗಲೇ ದಿನಾಂಕ:17.05.2023ರ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಿ ನಿರ್ಣಯಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿತು. ಹೊಸ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವ ಮೊದಲು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ವಿಭಾಗಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು/ಸಂಯೋಜಕರಿಂದ ಅಗತ್ಯ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದು, ಬದಲಾವಣೆಗಳಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡು ನಂತರ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವಂತೆ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿತು.</p>



			Human Resource Management ಕೋರ್ಸಿನ ಪದನಾಮ ಬದಲಾವಣೆ ಕುರಿತು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ವಿಭಾಗಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು/ಸಂಯೋಜಕರಿಂದ ಅಗತ್ಯ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದು, ಬದಲಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ ಸಭೆಯ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿತು.
4.	2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಶೈ.ವಿ.-03	ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜಿನ ಸ್ನಾತಕ ಸೂಕ್ಷ್ಮಜೀವಶಾಸ್ತ್ರ ಮತ್ತು ಸ್ನಾತಕ ಜೈವಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಪದವಿಯ ಪ್ರವೇಶಮಿತಿ ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡಿರುವ ಕ್ರಮದ ಸ್ಥಿರೀಕರಣ ಕುರಿತು.	ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಕುರಿತು ಚರ್ಚಿಸಿದ ಸಭೆಯು ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜಿನ ಸ್ನಾತಕ ಸೂಕ್ಷ್ಮಜೀವಶಾಸ್ತ್ರ ಮತ್ತು ಸ್ನಾತಕ ಜೈವಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಪದವಿಯ ಪ್ರವೇಶಮಿತಿಯನ್ನು 48ರ ಜೊತೆಗೆ ತಲಾ 12 ಸೀಟುಗಳ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರವೇಶಮಿತಿಯಂತೆ ತಲಾ ಒಟ್ಟು ಪ್ರವೇಶ ಮಿತಿ 60ಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಿ, ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯವು ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮವನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿ ಸ್ಥಿರೀಕರಿಸಿತು.
5.	2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಶೈ.ವಿ.-04	2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನ ವಿವಿಧ ಸ್ನಾತಕ ಪದವಿಗಳ ಪ್ರಥಮ ವರ್ಷದ Programme Structure ನ ಸ್ಥಿರೀಕರಣದ ಕುರಿತು.	ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿದ ಸಭೆಯು 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನ ವಿವಿಧ ಸ್ನಾತಕ ಪದವಿಗಳ ಪ್ರಥಮ ವರ್ಷದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ವಿನ್ಯಾಸ Programme Structure ಅನ್ನು ಕಾಲೇಜುಗಳು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಕುರಿತು ದಿನಾಂಕ 30.05.2023ರಂದು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯವು ಸುತ್ತೋಲೆ ಹೊರಡಿಸಿರುವ ಕ್ರಮವನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿ ಸ್ಥಿರೀಕರಿಸಿತು.
6.	2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಶೈ.ವಿ.-05	ಜೈನ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಡಿಪ್ಲೋಮಾ ಕೋರ್ಸಿನ ನೂತನ ಪಠ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.	ಜೈನ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಡಿಪ್ಲೋಮಾ ಕೋರ್ಸಿನ ನೂತನ ಪಠ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸುವ ಕುರಿತು ಚರ್ಚಿಸಿದ ಸಭೆಯು ಈ ಸಂಬಂಧ ಅಧ್ಯಯನ ಮಂಡಳಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ನೂತನ ಪಠ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಲು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ತು ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿತು.
7.	2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಶೈ.ವಿ.-06	2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನಿಂದ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜಿನ ಇತಿಹಾಸ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ ಕೋರ್ಸುಗಳ ಪ್ರವೇಶಮಿತಿ ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡಿರುವ ಕ್ರಮದ ಕುರಿತು. ಸ್ಥಿರೀಕರಣ ಕೋರಿ.	ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನಿಂದ ಇತಿಹಾಸ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ ಕೋರ್ಸುಗಳ ಹಾಲಿ ಇರುವ ಪ್ರವೇಶಮಿತಿಯನ್ನು ಶೇಕಡ 20% ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡಿ ದಿನಾಂಕ



			21.06.2023 ರಂದು ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುವ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಕ್ರಮವನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿ ಸ್ಥಿರೀಕರಿಸಿತು.
ಪರೀಕ್ಷಾ ವಿಭಾಗ			
8.	2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಪ.ವಿ.01	ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆಗಳ ರಹಸ್ಯ ಮುದ್ರಣದ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಪಾವತಿಸುವ ಕುರಿತು.	ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಕುರಿತು ಚರ್ಚಿಸಿದ ಸಭೆಯು 2023ರ ಮಾರ್ಚ್ / ಏಪ್ರಿಲ್ / ಮೇ ಮಾಹೆಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಿವಿಧ ಸ್ನಾತಕ ಮತ್ತು ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ ಹಾಗೂ ಪಿ.ಹೆಚ್.ಡಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳ ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆಗಳ ರಹಸ್ಯ ಮುದ್ರಣದ ಸಂಬಂಧ ದರ ಕರಾರು ಒಪ್ಪಂದ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ನಂಬಿಗಸ್ಥ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ರೂ.27,96,740.00 (ರೂಪಾಯಿ ಇಪ್ಪತ್ತೇಳು ಲಕ್ಷದ ತೊಂಭತ್ತಾರು ಸಾವಿರದ ಏಳು ನೂರ ನಲವತ್ತು ಮಾತ್ರ) ಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಿರುವ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಕ್ರಮವನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿ ಸ್ಥಿರೀಕರಿಸಿತು.
9.	2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಪ.ವಿ.02	2023-24ನೇ ಸಾಲಿನ ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆಗಳ ರಹಸ್ಯ ಮುದ್ರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಕರಾರು ಒಪ್ಪಂದ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಕುರಿತು.	2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿಗೆ ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆಗಳ ರಹಸ್ಯ ಮುದ್ರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಚರ್ಚಿಸಿದ ಸಭೆಯು ಈ ಹಿಂದೆ ದರ ಕರಾರು ಒಪ್ಪಂದ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದ ನಂಬಿಗಸ್ಥ ಸಂಸ್ಥೆಯವರನ್ನೇ ಮುಂದುವರಿಸಲು ಹಾಗೂ ಈ ಹಿಂದೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ್ದ ದರಕ್ಕೆ ಶೇ.15% ರಷ್ಟನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಿ ಸದರಿ ದರ ಕರಾರು ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ಒಂದು ವರ್ಷದ ಅವಧಿಗೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಭೆಯು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.
10.	2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಪ.ವಿ.03	2023ರ ಮಾರ್ಚ್/ ಏಪ್ರಿಲ್/ ಮೇ ಮಾಹೆಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಿವಿಧ ಸ್ನಾತಕ ಪದವಿ ನಡೆದ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಪಡೆಯಲಾಗಿರುವ ವಾಹನಗಳ ಬಾಡಿಗೆಯ ಮೊತ್ತ ಪಾವತಿಸುವ ಕುರಿತು.	2023ರ ಮಾರ್ಚ್/ ಏಪ್ರಿಲ್/ ಮೇ ಮಾಹೆಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಿವಿಧ ಸ್ನಾತಕ ಪದವಿ ನಡೆದ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಪಡೆಯಲಾಗಿರುವ ವಾಹನಗಳ ಬಾಡಿಗೆಯ ಮೊತ್ತ ರೂ.7,94,475.00 (ರೂಪಾಯಿ ಏಳು ಲಕ್ಷದ ತೊಂಭತ್ತ ನಾಲ್ಕು ಸಾವಿರದ ನಾಲ್ಕು ನೂರ ಎಪ್ಪತ್ತೈದು ಸಾವಿರ ಮಾತ್ರ) ಗಳನ್ನು ಮೆ.ಆನಂದ್ ಟೂರ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಟ್ರಾವೆಲ್ಸ್, ತುಮಕೂರು ಇವರಿಗೆ ಪಾವತಿಸಲು ದಿನಾಂಕ 30.05.2023ರಂದು ಆದೇಶಿಸಿರುವ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಕ್ರಮವನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿ ಸ್ಥಿರೀಕರಿಸಿತು.

11.	2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಪ.ವಿ.04	Dr. B. Jagadesha ಇವರಿಗೆ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಡಿ.ಲಿಟ್. ಪದವಿ ಘೋಷಿಸಿ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸುವ ಕುರಿತು.	Dr. B. Jagadesha ಇವರಿಗೆ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಡಿ.ಲಿಟ್ ಪದವಿ ನೀಡುವ ಕುರಿತು ಚರ್ಚಿಸಿದ ಸಭೆಯು ಈ ಕುರಿತು ಡಿ.ಲಿಟ್ ಪದವಿ ಘೋಷಿಸಿ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಲು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಸರ್ವಾನುಮತದಿಂದ ಅನುಮತಿಸಿತು.
12.	2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಪ.ವಿ.05	Dr. SOUMENDRA NATH BANDYOPADHYAY ಇವರಿಗೆ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಡಿ.ಲಿಟ್. ಪದವಿ ಘೋಷಿಸಿ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸುವ ಕುರಿತು.	Dr. SOUMENDRA NATH BANDYOPADHYAY ಇವರಿಗೆ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಡಿ.ಲಿಟ್ ಪದವಿ ನೀಡುವ ಕುರಿತು ಚರ್ಚಿಸಿದ ಸಭೆಯು ಈ ಕುರಿತು ಡಿ.ಲಿಟ್ ಪದವಿ ಘೋಷಿಸಿ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಲು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಸರ್ವಾನುಮತದಿಂದ ಅನುಮತಿಸಿತು.
13.	2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಪ.ವಿ.06	ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಹದಿನಾರನೇ ಘಟಿಕೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಗೌರವ ಡಾಕ್ಟರೇಟ್ ಪ್ರಧಾನ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು.	ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ 16ನೇ ಘಟಿಕೋತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಗೌರವ ಡಾಕ್ಟರೇಟ್ ಪ್ರಧಾನ ಮಾಡುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ಕುರಿತು ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಗಳು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಗೆ ವಿವರಿಸಿದರು. ಗೌರವ ಡಾಕ್ಟರೇಟ್‌ಗಾಗಿ ಸ್ವೀಕೃತವಾಗುವ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಲು, ಅಂತಿಮ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಲು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಿಂದ ತಜ್ಞರ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿಗೆ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್‌ನಿಂದ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಒಬ್ಬ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲು ಚರ್ಚಿಸಿದ ಸಭೆಯು ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಪ್ರೊ. ಪಿ. ವೆಂಕಟರಾಮಯ್ಯ, ನಿವೃತ್ತ ಕುಲಪತಿಗಳು, ಕುವೆಂಪು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ, ಇವರನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲು ಒಮ್ಮತದಿಂದ ಸಭೆಯು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು. ಮುಂದುವರೆದು, ಘಟಿಕೋತ್ಸವ ಭಾಷಣಕ್ಕಾಗಿ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸುವ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪಾಲರಿಗೆ ನೀಡಿ ಅನುಮತಿ ಪಡೆಯಲು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.
ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ವಿಭಾಗ			
14.	2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಅ.ವಿ-01	ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯವು Apollo Pharmacy, Magic Bus India Foundation, Spandana Bright Future Innovation,	Apollo Pharmacy, Magic Bus India Foundation, Spandana Bright Future Innovation, Teamlease Education

		Teamlease Education Foundation & Nirmaan Organization ಈ ಸಂಸ್ಥೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಒಡಂಬಡಿಕೆ (MOU) ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಕುರಿತು.	Foundation & Nirmaan Organization ಈ ಸಂಸ್ಥೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಒಡಂಬಡಿಕೆ (MOU) ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಕುರಿತು ಚರ್ಚಿಸಿದ ಸಭೆಯು ಕಾನೂನಾತ್ಮಕ ತೊಡಕು ಇಲ್ಲದಿರುವುದರಿಂದ ಸದರಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಅನುಮೋದಿಸಿತು.
15.	2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಅ.ವಿ-02	ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯವು Indian Yoga Association, Healthcare Sector Skill Council, Rooman Technologies Pvt. Ltd & Finverse Upskilling Private Limited ಈ ಸಂಸ್ಥೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಒಡಂಬಡಿಕೆ (MOU) ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಕುರಿತು.	ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯವು Indian Yoga Association, Healthcare Sector Skill Council, Rooman Technologies Pvt. Ltd & Finverse Upskilling Private Limited ಈ ಸಂಸ್ಥೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಒಡಂಬಡಿಕೆ (MOU) ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಕುರಿತು ಚರ್ಚಿಸಿದ ಸಭೆಯು ಕಾನೂನಾತ್ಮಕ ತೊಡಕು ಇಲ್ಲದಿರುವುದರಿಂದ ಸದರಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಅನುಮೋದಿಸಿತು.
16.	2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಅ.ವಿ-03	ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯವು ಸ್ಟೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಶಾಖೆ ಹಾಗೂ ಎ.ಟಿ.ಎಂ. ಕಟ್ಟಡಗಳ ಸ್ಥಳವಕಾಶಕ್ಕಾಗಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಕಡಿಮೆಗೊಳಿಸುವಂತೆ ಕೋರಿರುವ ಕುರಿತು.	ಸ್ಟೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ, ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಶಾಖೆ ಮತ್ತು ಎಂ.ಟಿ.ಎಂ. ಸ್ಥಳವಕಾಶಕ್ಕಾಗಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾದ ಕರಾರನ್ನು ನವೀಕರಿಸುವ ಸಂಬಂಧ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಶೇಕಡ 37% ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಳ ಮಾಡಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ ಮೊತ್ತದ ಬದಲಾಗಿ ಶೇ.20% ರಷ್ಟು ಮಾತ್ರ ಹೆಚ್ಚಿಸುವಂತೆ ಬ್ಯಾಂಕಿನವರು ಕೋರಿರುವುದನ್ನು ಚರ್ಚಿಸಿದ ಸಭೆಯು ಸದರಿ ಶಾಖೆಯು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಹಲವಾರು ಸೇವೆಗಳ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಕರಾರನ್ನು ದಿನಾಂಕ 15.02.2022 ರಿಂದ ಮುಂದಿನ 05 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ಪ್ರಸ್ತುತ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಬಾಡಿಗೆ ಮೊತ್ತದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನವರು ಕೋರಿರುವ ಶೇಕಡ 20%ರ ಬದಲಾಗಿ ಶೇಕಡ 25% ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿ ನವೀಕರಿಸುವಂತೆ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.





ಖರೀದಿ ಕೋಶ

17.	2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಖ.ಕೋ-01	ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ವಿವಿಧ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವಿಭಾಗಗಳು ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತ ಕಛೇರಿಯ ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಪ್ರಿಂಟರ್ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರೆ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಪರಿಕರಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಿರುವ ಮೆ. ವಿಜಯ್ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಸ್, ತುಮಕೂರು ಇವರಿಗೆ ಹುಂಡಿಯ ಮೊತ್ತ ರೂ. 35,02,300/- (ರೂಪಾಯಿ ಮೂವತ್ತೈದು ಲಕ್ಷದ ಎರಡು ಸಾವಿರದ ಮೂರುನೂರು ಮಾತ್ರ) ಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಲು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯ ಅನುಮೋದನೆ ಕುರಿತು.	ಮೆ. ವಿಜಯ್ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಸ್, ತುಮಕೂರು ಇವರು ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ವಿವಿಧ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವಿಭಾಗಗಳು ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತ ಕಛೇರಿಯ ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಪ್ರಿಂಟರ್ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರೆ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಪರಿಕರಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಿರುವ ಕುರಿತು Installation Report and Satisfactory Report ಸಭೆಯು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸದರಿ ಸಂಸ್ಥೆಯವರಿಗೆ ಹುಂಡಿಯ ಮೊತ್ತ ರೂ.35,02,300/- (ರೂಪಾಯಿ ಮೂವತ್ತೈದು ಲಕ್ಷದ ಎರಡು ಸಾವಿರದ ಮೂರುನೂರು ಮಾತ್ರ) ಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಲು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿತು.
18.	2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಖ.ಕೋ-02	ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಪೋಡಿಯಂಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಪಡೆಯುವ ಸಂಬಂಧ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾದ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಅನುಮೋದನೆ ಕೋರಿ	ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಪೋಡಿಯಂಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಪಡೆಯುವ ಸಂಬಂಧ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯವು ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮತ್ತು ತಾಂತ್ರಿಕ / ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ದರ ಸಂಧಾನಗಳ ಸಭಾ ನಡವಳಿಯನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿ, ಸರಬರಾಜುದಾರರು ಅಗತ್ಯ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಿದ ನಂತರ ಬಿಲ್ ಪಾವತಿಸಲು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸಭೆಯು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.
ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ			
19.	2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಇಂ.ವಿ.-01	ಶ್ರೀ ಎನ್.ವಿ. ರಾಮಮೂರ್ತಿ, ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, TEKNA-KON ಸಂಸ್ಥೆ, ತುಮಕೂರು ರವರ ಮನವಿಯ ಕುರಿತು.	ಶ್ರೀ ಎನ್.ವಿ. ರಾಮಮೂರ್ತಿ, ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, TEKNA-KON ಸಂಸ್ಥೆ, ತುಮಕೂರು ಇವರ ಮನವಿಯ ಕುರಿತು ಚರ್ಚಿಸಿದ ಸಭೆಯು, ಸದರಿಯವರನ್ನು ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಲಹೆಗಾರರನ್ನಾಗಿ ಮಾಹೆಯಾನ ರೂ.25,000/- (ಇಪ್ಪತ್ತೈದು ಸಾವಿರ ರೂಪಾಯಿಗಳು ಮಾತ್ರ)ಗಳ ವೇತನವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿ ಇವರನ್ನು ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ನೇಮಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.

ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಿಭಾಗ

<p>20.</p>	<p>2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಿ-01</p>	<p>ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಹಂಗಾಮಿ ಸಂಚಿತ ವೇತನ ನೌಕರರಿಗೆ ಮಧ್ಯಂತರ ಪರಿಹಾರ ವಿಸ್ತರಿಸುವಂತೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕುರಿತು.</p>	<p>ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಕುರಿತು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಚರ್ಚಿಸಿದ ಸಭೆಯು, ಪ್ರಸ್ತುತ ಹಂಗಾಮಿ ಸಂಚಿತ ವೇತನ ನೌಕರರಿಗೆ ಮಧ್ಯಂತರ ಪರಿಹಾರ ನೀಡುವುದರಿಂದ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಕ್ಕೆ ಉಂಟಾಗುವ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮೊತ್ತದ ಕುರಿತು ಹಣಕಾಸು ವಿಭಾಗದಿಂದ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದು ಮುಂಬರುವ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಗೆ ಮಂಡಿಸಲು ಸಭೆಯು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು. ಮುಂದುವರೆದು, ಪ್ರಸ್ತುತ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಹಂಗಾಮಿ ಸಂಚಿತ ವೇತನ ನೌಕರರ ಕಾರ್ಯದಕ್ಷತೆಯ ಕುರಿತು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ವಿಭಾಗಗಳ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರುಗಳಿಂದ ಸದರಿ ನೌಕರರುಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯುವುದು ಹಾಗೂ ಈ ಕುರಿತು ಪರಿಶೀಲನೆಗಾಗಿ ಶಿಸ್ತು ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.</p>
<p>21.</p>	<p>2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಿ-02</p>	<p>ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜ್ ಪಿ.ಎಸ್., ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು ಇವರು ಪದೋನ್ನತಿಯನ್ನು ನೀಡುವಂತೆ ಕೋರಿರುವ ಕುರಿತು.</p>	<p>ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಕುರಿತು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಚರ್ಚಿಸಿದ ಸಭೆಯು ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜ್ ಪಿ.ಎಸ್., ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು ಇವರ ಪದೋನ್ನತಿಯ ಕುರಿತು ಪ್ರಸ್ತುತ ಸ್ವೀಕೃತವಾಗಿರುವ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ರಿಟ್ ಅರ್ಜಿ ಸಂಖ್ಯೆ: WP No.11519 of 2019(S-PRO) dated 06.04.2023 ರ ಆದೇಶದ ಕುರಿತು ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಕಾನೂನು ಸಲಹೆಗಾರರ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಡೆದು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.</p>
<p>22.</p>	<p>2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಿ-03</p>	<p>ಡಾ. ಸುರೇಶ್ ಬಿ.ಕೆ., ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಇವರನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಸ್ಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಉಪಕುಲಸಚಿವರ ಹುದ್ದೆಯ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರದಲ್ಲಿರಿಸುವುದನ್ನು ಸ್ಥಿರೀಕರಿಸುವ ಕುರಿತು.</p>	<p>ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ ಇಡಿ 69 ಯುಎನ್‌ಇ 2023 ದಿನಾಂಕ 27.04.2023ರ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದನ್ವಯ, ಡಾ. ಸುರೇಶ್ ಬಿ.ಕೆ., ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಇವರನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಸ್ಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಉಪಕುಲಸಚಿವರ ಹುದ್ದೆಯ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರದಲ್ಲಿರಿಸಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯವು ದಿನಾಂಕ:22.05.2023ರಂದು ಹೊರಡಿಸಿರುವ ಆದೇಶದ ಕ್ರಮವನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸಿ ಸ್ಥಿರೀಕರಿಸಿತು.</p>

23.	2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಿ-04	ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿ ನೂತನವಾಗಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವ ವಿವಿಧ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಯೋಜಕರನ್ನು ನೇಮಿಸಿ, ಆದೇಶಿಸಿರುವುದನ್ನು ಸ್ಥಿರೀಕರಿಸುವ ಕುರಿತು.	ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಕುರಿತು ಚರ್ಚಿಸಿದ ಸಭೆಯು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿ ನೂತನ ಕೋರ್ಸ್‌ಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವ ಸಂಬಂಧ ಡಾ.ಮೋಹನ್ ರಾಂ, ಅತಿಥಿ ಉಪನ್ಯಾಸಕರು, ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವ್ಯವಹಾರ ಆಡಳಿತ ಅಧ್ಯಯನ ಮತ್ತು ಸಂಶೋಧನಾ ವಿಭಾಗ ಇವರನ್ನು ಸಂಯೋಜಕರನ್ನಾಗಿ ನೇಮಿಸಿ ದಿನಾಂಕ 04.05.2023ರಂದು ಆದೇಶಿಸಿರುವ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಕ್ರಮವನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಸ್ಥಿರೀಕರಿಸಿತು.
ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವಿಭಾಗ			
24.	2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಶೈ.ವಿ.-06	ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ನೂತನ ಬಿದರಕಟ್ಟೆ ಕ್ಯಾಂಪಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವ ಕುರಿತು.	ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿದ ಸಭೆಯು ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ನೂತನ ಬಿದರಕಟ್ಟೆ ಕ್ಯಾಂಪಸ್‌ನಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಘಟಕ ಕಾಲೇಜನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವ ಸಂಬಂಧ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿರುವ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿ ಮತ್ತು ನಕ್ಷೆಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ನೂತನ ಕಾಲೇಜನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವ ಸಂಬಂಧ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ವಿದ್ಯಾವಿಷಯಕ ಪರಿಷತ್ತು ಸಭೆಯು ಮಾಡಿರುವ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ಅನುಮೋದಿಸಿತು.
ಸಂಶೋಧನಾ ವಿಭಾಗ			
25.	2022-23.ವಿ.ಸಿಂ-03 ಸಂ.ವಿ.-06	2015-16ನೇ ಸಾಲಿನ ಸಂಶೋಧನಾರ್ಥಿಗಳ ಪಿಹೆಚ್.ಡಿ ಸಂಶೋಧನೆಯಲ್ಲಿ ಅವಧಿ ವಿಸ್ತರಿಸುವ ಕುರಿತು.	2015-16ನೇ ಸಾಲಿನ ಸಂಶೋಧನಾರ್ಥಿಗಳ ಪಿಹೆಚ್.ಡಿ ಸಂಶೋಧನೆಯಲ್ಲಿ ಅವಧಿ ವಿಸ್ತರಿಸುವ ಕುರಿತು ಕೂಲಂಕಷವಾಗಿ ಚರ್ಚಿಸಿದ ಸಭೆಯು, ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಡಾಕ್ಟರಲ್ ಸಮಿತಿಯ ಸ್ಪಷ್ಟ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಪಡೆದು ಮುಂಬರುವ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್‌ಗೆ ಕಾರ್ಯಸೂಚಿಯನ್ನು ಮಂಡಿಸಲು ಸಭೆಯು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.





ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಅಪ್ಪಣೆ ಮೇರೆಗೆ ಇತರೆ ವಿಷಯಗಳು

ಸಂಶೋಧನಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಬಯೋ-ಮೆಟ್ರಿಕ್ ಹಾಜರಾತಿ, ಎಂ.ಇಡಿ ಕೋರ್ಸ್‌ನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವ, ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯಿಂದ ಪ್ರಕಟಿತಗೊಂಡ ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ಉಚಿತವಾಗಿ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲು




ಡಾ.ಕೆ ರಾಜೀವಲೋಚನಾ ಇವರು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿರುವ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಕೆ ಆರ್ ದೇವರಾಜ್, ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸದಸ್ಯರು ಇವರು ಸರ್ಕಾರಿ ಕಾಲೇಜುಗಳಿಗೆ SC, ST Book Bank ಅನ್ನು ಉಚಿತವಾಗಿ ನೀಡುವ ಕುರಿತು.

- 1) ಸದರಿ ವಿಷಯಗಳ ಕುರಿತು ಚರ್ಚಿಸಿದ ಸಭೆಯು ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಪೂರ್ಣಕಾಲಿಕ ಸಂಶೋಧನಾರ್ಥಿಗಳು ತಮ್ಮ ಹಾಜರಾತಿಯನ್ನು ಬಯೋ-ಮೆಟ್ರಿಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನಮೂದಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿತು.
- 2) ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿ ಎಂ.ಇಡಿ ಕೋರ್ಸ್‌ನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.
- 3) ದಿನಾಂಕ 10.03.2023ರಂದು ನಡೆದ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯಿಂದ ಪ್ರಕಟಗೊಂಡ ಪುಸ್ತಕಗಳ ವಿಲೇವಾರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಿರ್ಣಯವಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ನಿರ್ಣಯದಲ್ಲಿ "ಉಚಿತವಾಗಿ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡುವ" ಎಂಬ ಪದವು ಬಿಟ್ಟು ಹೋಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಪದವನ್ನು ಸೇರ್ಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.
- 4) ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ವತಿಯಿಂದ SC, ST Book Bank ಅನ್ನು ಸರ್ಕಾರಿ ಕಾಲೇಜುಗಳಿಗೆ ಉಚಿತವಾಗಿ ನೀಡಲು ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.
- 5) ಡಾ. ರಂಗಪ್ಪ ಎಸ್.ಟಿ. ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಕೆ ಆರ್ ದೇವರಾಜ್, ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸದಸ್ಯರು ಇವರು ಶ್ರೀ ನರಸಿಂಹಮೂರ್ತಿ ಸಿ. ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಎನ್.ವಿ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಇವರು ಹಿಂದೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಲ್ಲಿ ಹಂಗಾಮಿ ಸಂಚಿತ ವೇತನ ನೌಕರರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿ, ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಸೇವೆಯಿಂದ ಬಿಟ್ಟುಹೋಗಿರುತ್ತಾರೆ. ನಂತರ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಸೇವೆಗೆ ಸೇರ್ಪಡೆಗೊಂಡು ಪ್ರಸ್ತುತ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಇವರನ್ನು ಹಂಗಾಮಿ ಸಂಚಿತ ವೇತನ ನೌಕರರ ವೇತನದಡಿಯಲ್ಲಿ ಸೇರ್ಪಡಿಸುವಂತೆ ಸಭೆಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದರು. ಈ ಸಂಬಂಧ ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಗಳು ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶಗಳ ಅನುಸಾರ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕುಲಸಚಿವರು (ಪರೀಕ್ಷಾಂಗ)		ಪ್ರಾ. ಹೆಚ್.ಕೆ. ಶಿವಲಿಂಗಸ್ವಾಮಿ	
ಡಾ. ಕೆ ರಾಜೀವಲೋಚನ		ಡಾ. ಪ್ರಸನ್ನ	
ಶ್ರೀ ಕೆ.ಆರ್ ದೇವರಾಜ್		ಶ್ರೀಮತಿ ವಸಂತ ಟಿ.ಡಿ.	
ಡಾ. ರಂಗಪ್ಪ ಎಸ್.ಟಿ.			


ಮಾನ್ಯ ಕುಲಸಚಿವರು
30/6/23


ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಗಳು

